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valtozat
csaladi lakas
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ketté is valaszthato
tébbgeneracios lakas
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6,7m? 1 elészoba 5,8m? 1 elészoba és gardrob  9,3m?
B 2lexibilis tér 138,2m#" . nappali | 75,5m* B 2mnappali 53,8m* B 2mnappali 33,7m*
;;;;;;;;; " 3 felvono telepitési lehetésége onyha | 8,1m? .1~ Bkonyha 8,1m? ____t 3konyha és kamra 7,3m2
O 0sdd | 3,2m? 4 mosdo 3,2m? 4wc 1,5m?
2 zoba | 17,2m? 5/szoba 4,2m? 5ifurdé 4,9m?
e olgozé | 19,0m? 6|szoba 4,1m? 6iszoba 4,1m?
b i 7|szoba 4,1m? 7Zlszoba 1 4,2m?
;;;;;;;;; i Ny 5| .., 8dolgozé 9,2m? ., 8lepcsdhaz —— 85m?
| 9:gardrob 9.gardrob
| 10 fardd 10 nappali }
11 gardrob .-~ 5,4m? 11 konyha .-~ 7,0m?
12 lépcsbhs 6,7m? 12 szoba 13,5m?
e 130 3,2m?
netto hasznos tertlet: 145,9m? lakasterulet: 143,0m? netfo lakasterllet: 141,9m? netto lakasterllet: 140,7m?
brutto szintterdlet: 165,4m? brutto szintterdlet: 165,4m? brutto szintterdlet: 165,4m? brutto szintterdlet: 165,4m?
\ Obuda Harsanylejté kertvaros magyar 0ko csaladihaz otletpalyazata foldszinti valtozatok m=1:200 \




